



PREFEITURA DE PATOS DE MINAS/MG

NOTA DE ESCLARECIMENTO E RETIFICAÇÃO II DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 08, DE 08 de julho de 2018.

A **Secretaria Municipal de Educação** torna pública a seguinte Nota de Esclarecimento e Retificação II, pertinente ao Edital do Processo Seletivo nº 08, de 08 de julho de 2018, com as seguintes informações:

No item 3.2.8, ONDE SE LÊ:

3.2.8. Declaração expedida pelo órgão ou entidade competente, constando tempo de atuação nos programas AABB Comunidade e PROETI;

LEIA-SE:

3.2.8. Declaração expedida pelo órgão ou entidade competente, constando tempo de atuação nos programas AABB Comunidade e **PROETI/CAIC**;

No item 7.2, ONDE SE LÊ:

7.2. Para o cargo de PEB - Professor da Educação Básica - que atuará nos Projetos AABB Comunidade e PROETI, será necessária à comprovação de:

LEIA-SE:

7.2. Para o cargo de PEB - Professor da Educação Básica - que atuará nos Projetos AABB Comunidade e **PROETI/CAIC**, será necessária à comprovação de:

Ressalta-se que, conforme os itens acima, ao acessar o *link* para inscrição no Processo Seletivo Simplificado, através do endereço eletrônico <http://patosdeminas.mg.gov.br/processosseletivos/> a experiência profissional a ser considerada para o cargo no Programa de Educação em Tempo Integral PROETI/CAIC, será a atuação no PROETI/CAIC.

No item 3.1.1, “b” ONDE SE LÊ:

3.1.1 Para inscrição, o candidato deverá adotar os seguintes procedimentos:

- a) [...]
- b) cadastrar-se no período entre 09/07/2018 a 20/07/2018, observado o horário oficial de Brasília/DF, através do requerimento específico, disponível na página citada;
- c) [...]
- d) [...]

LEIA-SE:

3.1.1 Para inscrição, o candidato deverá adotar os seguintes procedimentos:

- a) [...]
- b) cadastrar-se no período entre 09/07/2018 a 27/07/2018, observado o horário oficial de Brasília/DF, através do requerimento específico disponível na página citada;
- c) [...]
- d) [...]



PREFEITURA DE PATOS DE MINAS/MG

Acrescenta-se a este Edital o item 3.1.3.1 com a seguinte redação:

3.1.3.1 – EM CASO DE INSCRIÇÃO *ON LINE* REALIZADA EM DUPLICIDADE PARA O MESMO CARGO, SERÁ CONSIDERADA APENAS A ÚLTIMA INSCRIÇÃO.

O cronograma do EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 08, DE 08 de julho de 2018, no anexo II, prossegue com as devidas alterações:

No item 4.3, ONDE SE LÊ:

4.3. O candidato que desejar concorrer às vagas reservadas a pessoas com deficiência deverá marcar a opção no *link* de inscrição e entregar o laudo médico (original ou cópia autenticada), com o tipo de deficiência, conforme descrito no subitem 4.2, até a data do dia 27/07/2018, impreterivelmente, na SEMED, situada a Av. Getúlio Vargas, 245, Centro, Patos de Minas.

LEIA-SE:

4.3. O candidato que desejar concorrer às vagas reservadas a pessoas com deficiência deverá marcar a opção no *link* de inscrição e entregar o laudo médico (original ou cópia autenticada), com o tipo de deficiência, conforme descrito no subitem 4.2, até a data do dia 03/08/2018, impreterivelmente, na SEMED, situada a Av. Getúlio Vargas, 245, Centro, Patos de Minas.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - Edital Nº 08/2018 - PARA INSCRIÇÃO E CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA ATUAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE PATOS DE MINAS.

DATA	ESPECIFICAÇÃO
06/07/18	Publicação e divulgação do edital completo do Processo Seletivo Simplificado: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
09/07/18	Início do período das inscrições <i>on line</i> .
20/07/18	Término do período de inscrições às 18h.
01/08/18	Divulgação dos resultados preliminares: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
02 e 03/08/18	Recurso.
13/08/18	Divulgação do resultado da análise dos recursos: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
20/08/18	Divulgação dos resultados finais: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
21 e 22/08/18	Recurso quanto ao resultado final.
31/08/18	Divulgação do resultado da análise dos recursos: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
03/09/18	Homologação do Processo Seletivo Simplificado.



PREFEITURA DE PATOS DE MINAS/MG

LEIA-SE:

ANEXO II

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - Edital N° 08/2018 - PARA INSCRIÇÃO E CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA ATUAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE PATOS DE MINAS.

DATA	ESPECIFICAÇÃO
06/07/18	Publicação e divulgação do edital completo do Processo Seletivo Simplificado: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
09/07/18	Início do período das inscrições <i>on line</i> .
27/07/18	Término do período de inscrições às 18h.
10/08/18	Divulgação dos resultados preliminares: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
13 e 14/08/18	Recurso.
27/08/18	Divulgação do resultado da análise dos recursos: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
04/09/18	Divulgação dos resultados finais: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
05 e 06/09/18	Recurso quanto ao resultado final.
17/09/18	Divulgação do resultado da análise dos recursos: site da Prefeitura de Patos de Minas, Mural da Prefeitura e da Secretaria Municipal de Educação SEMED.
24/09/18	Homologação do Processo Seletivo Simplificado.

Patos de Minas, 18 de julho de 2018.

Fabiana Ferreira dos Santos
Secretária Municipal de Educação